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OPTIMIZAM 

Stavi osmijeh na lice 

Siječanj, proglašen najdepresivnijim mjesecom u godini, ujedno je i 
mjesec u kojem se obilježava Međunarodni dan smijeha                            
(10. siječnja). A postoji li bolji način započinjanja nove godine od 
naoružanja osmijehom i optimizmom te pozitivnim stavom prema 
životu?  
 
Mnoga istraživanja potvrdila su da smijeh pomaže u borbi protiv 
svakodnevnog stresa kojem je suvremeni čovjek neprestano                   
izložen te blagotvorno djeluje na cjelokupno čovjekovo psihofizičko 
zdravlje. To je posebno važno u kontekstu vremena u kojem živimo, 
kad su stres i neizvjesnost postali dio svačije svakodnevice.  
 
Zato ti na početku još jedne izazovne godine koja je pred nama                 
donosimo preporuke knjiga koje će ti izmamiti osmijeh, oraspoložiti 
te, opustiti i pružiti mogućnost bijega od sumorne svakodnevice. 
Na popisu u nastavku našle su se knjige o humoru, sposobnosti 
smijeha, optimizmu i pozitivnom odnosu prema životu, koji su           
važan saveznik i pomoć u borbi sa životnim nedaćama, te                         
humoristične knjige u kojima se ne bježi ni od teških tema, već se o 
njima govori na neobičan, zanimljiv i duhovit način. 



ANATOMIJA SMIJEHA: STUDIJE O                             

FENOMENU KOMIČNOGA | FADIL HADŽIĆ             

OK 82.01 HADŽIĆ a 

O HUMORU | SIMON CRITCHLEY                    

ZSO 159.9 CRITC o  

 
 
Fadil Hadžić, autor brojnih komedija, satiričnih priča, 
urednik humorističkih listova i voditelj satiričkog                
kazališta, svoje je bogato iskustvo iz “radionice                   
smijeha” pohranio u knjigu Anatomija smijeha: studije 
o      fenomenu komičnoga. Autor u ovom tekstu                 
ozbiljno pristupa fenomenu smijeha i komičnog te             
promatra smijeh kao posljedicu dubljih procesa u          
čovjekovoj svijesti. Razlozi smijeha, različiti doživljaji 
smiješnog, odnos humora, satire i ironije, različite             
manifestacije fenomena komičnog samo su neke od 
tema kojima se bavi, a svoja razmišljanja upotpunjava i 
brojnim primjerima iz svijeta znanosti, književnosti i 
filozofije.   
 

Spoznaj više o smijehu iz pera ovog majstora smijeha! 

 
 
Humor kao isključivo ljudska pojava koja je univerzalna 
i prisutna u svim društvima i kulturama bio je i ostao 
predmet različitih filozofskih promišljanja, od                        
Aristotela do mnogih suvremenih mislilaca. I Simon 
Critchley, engleski filozof i profesor filozofije, u knjizi           
O humoru bavi se fenomenom humora s filozofskog 
stajališta. Donoseći brojne primjere iz svijeta                        
književnosti i pozivajući te da zaviriš u svijet humora 
kroz filozofski pogled, autor se bavi različitim                        
aspektima smiješnog te fenomenom humora dubinski 
razotkriva čovjeka i njegov odnos prema svijetu. 

 

Saznaj ozbiljne stvari o neozbiljnom fenomenu u ovoj 
knjizi! 



SEINFELD I FILOZOFIJA | UREDIO 

WILLIAM IRWIN 

 ZSO 791 SEINF  

RAZVIJTE SVOJ SMISAO ZA HUMOR |             

PAZ TORRABADELLA, JOSE CORRALES 

ZSO 159.9 TORRA r  

 
 

Ako si zaljubljenik u filozofiju i kultnu humorističnu        
seriju Seinfeld, ili u barem jedno od toga, knjiga                     
Seinfeld i filozofija: knjiga o svačemu i ničemu pravo je 
štivo za tebe. U ovoj zbirci eseja o seriji se promišlja iz 
drukčijeg ugla, a likove Jerryja, Georgea, Elaine i               
Kramera dovodi se u vezu s poznatim filozofima.                   
Što povezuje Seinfelda sa Sokratom, a Georgea s                     
Aristotelom, saznat ćeš ako konzultiraš ovu knjigu koja 
baca novo svjetlo na popularnu seriju, propitujući                
njezinu kompleksnost te pokušavajući dati odgovor na 
pitanje što se krije iza komičnog u seriji. 
 

Upoznaj Seinfeldovce na sasvim novi način i saznaj      
kako je “serija ni o čemu” pretočena u “knjigu o                  
svemu..i ničemu”! 

 
 
 
Autori Paz Torrabadella i Jose Corrales u knjizi                     
Razvijte svoj smisao za humor: pobijedite loše situacije 
dobrim humorom čitateljima pokušavaju pružiti                 
odgovor na pitanje zašto je humor važan, kako nam 
može pomoći u rješavanju problema i ostvarenju              
intelektualnog, kreativnog i emocionalnog napretka. 
Autori također u ovom praktičnom priručniku donose i 
povijesni pregled humora s brojnim primjerima iz               
književnosti, kao i praktične primjere i vježbe koje ti 
mogu pomoći u svladavanju umijeća postizanja                   
pozitivnog stava prema životu.   
 

Pročitaj kako humorom u sebi pobijediti ozbiljnost oko 
sebe! 



TAJNI DNEVNIK HENDRIKA GROENA 

(83 GODINE I 1/4) | GROEN HENDRIK  

OK 821.112.5-3 GROEN t  

HRVATSKA UZVRAĆA UDARAC |                

CODY MCCLAIN BROWN 

OK 821.111(73)-9 MACCL h [2]  

 
Groen Hendrik u središte svojeg romana Tajni dnevnik 
Hendrika Groena (83 godine i 1/4) smjestio je                           
83-godišnjaka koji, umoran od monotonije života u     
staračkom domu, odlučuje iskoristiti vrijeme koje mu je 
preostalo i starost proživjeti na svoj način. Kako bi              
održavao u formi svoje mentalne sposobnosti, Hendrik 
počinje pisati dnevnik u kojem iznosi pogled na život u 
staračkom domu, a ujedno ispisuje inspirativnu i               
dirljivu priču o životu, prijateljstvu, ljubavi, prolaznosti 
te se britkim jezikom osvrće i na aktualne društvene 
teme. Ova duhovita, šarmantna i inteligentna priča                
o buntovnom starcu koji je mlad u srcu zasigurno                  
te neće ostaviti ravnodušnim, a u njoj će podjednako 
uživati čitatelji svih dobnih skupina. 
 
Otkrij kako zabavno stariti i zabavi se otkrivajući 
čaroliju življenja! 

 
Cody McClain Brown, Amerikanac koji se oženio                  
Hrvaticom i koji je došao živjeti u Hrvatsku, nakon                
prvijenca Propuh, papuče i punica i u knjizi Hrvatska 
uzvraća udarac na vrlo duhovit i zabavan način                     
nastavlja otkrivati svoje iskustvo života u Lijepoj                
Našoj. Donkihotovska borba s kupnjom stana, muke 
po učenju hrvatskog jezika, bespuća hrvatske                         
birokracije i punica koja sve zna samo su neke od tema 
kojih se ovaj Amerikanac s hrvatskom adresom dotiče 
u svojoj drugoj knjizi. Knjiga može poslužiti kao vodič 
za strance, ali svakako je zanimljiva i domaćima jer 
kroz oči stranca osvjetljava svakodnevnicu u koju smo 
uronjeni i koje često nismo svjesni.  
 

Zaviri u knjigu koja o ljepotama života u Lijepoj Našoj 
progovara kroz viđenje jednog stranca! 



ON VOLI, ONA VOLI… |                                    

NICK SPALDING  

OK 821.111-3 SPALD o 

VRAT JE PRAVA TUŽIBABA I DRUGA                                  

RAZMIŠLJANJA O ŽENSKOSTI | NORA EPHRON  

OK 821.111(73)-3 EPHRO v  

 
Britanski romanopisac Nick Spalding autor je romana 
On voli, ona voli… u kojem gradi priču o dvoje ljudi.        
Prije nego što su se sreli Jamie i Laura na različite su 
načine pokušavali pronaći ljubav, a nakon što su se     
upoznali za njih su uslijedili neki novi izazovi. Njihova 
je priča prikazana i iz muške i iz ženske perspektive te 
se na stranicama knjige neprestano izmjenjuju blog 
koji piše Jamie i Laurin dnevnik. Ovaj netipični, više    
zabavni nego ljubavni roman o potrazi za ljubavi,                  
muško-ženskim odnosima, o dvoje ljudi koji uče voljeti 
i pritom rade urnebesne greške pružit će ti pravi užitak 
čitanja. 
 
Prisjeti se smiješnih strana prvih spojeva i muka po 
pronalasku onog pravog / one prave i nasmij se uz ovu 
knjigu! 

 
Američka novinarka, spisateljica i redateljica Nora 
Ephron u zbirci eseja Vrat je prava tužibaba i druga    
razmišljanja o ženskosti hrabrim ženskim glasom           
progovara o ženama i ženskom iskustvu te izazovima s 
kojim se suvremene žene neprestano suočavaju.                        
U iskrenom govoru o tome što znači biti žena autorica 
se bavi i apsurdima svakodnevnog života. Duhovita i 
zabavna, ova će te knjiga šarmirati svojim ženskim       
problemima, nasmijati te, ali i potaknuti na                         
razmišljanje. Dok je budeš čitala, osjećat ćeš se kao da 
si na kavi s bliskom prijateljicom, a knjiga bi možda 
mogla biti zanimljiva i muškarcima pokazujući im        
stvari iz drukčijeg kuta. 

 

Nasmij se uz ovo pitko štivo u kojem ćeš pronaći                
prijateljske i mudre ženske savjete! 



URLAJUĆI MLINAR |                                           

ARTO PAASILINNA 

OK 821.511.11-3 PAASI u  

KAKO SAM POSTAO GLUP |                          

MARTIN PAGE  

OK 821.133.1-3 PAGE.M k  

 
Jedan od najuspješnijih finskih romanopisaca Arto             
Paasilinna u knjizi Urlajući mlinar donosi portret                
Gunnara Huttunena, središnjeg lika romana koji dolazi 
u jedno zabačeno finsko selo i nastanjuje se u mlinu. 
Nova ga sredina ne prihvaća jer odudara od njihova 
uobičajenog načina života, a početne razlike između 
Gunnara i suseljana s vremenom će kulminirati u veliki 
sukob koji će se snažno odraziti na sve. Ova                           
dramatična priča začinjena britkim i zajedljivim                  
humorom na duhovit način progovara o ozbiljnim               
temama te otvara pitanje koliko dobro poznajemo              
onog drugog, jesmo li ponekad skloni donositi brze      
sudove te koliko je teško biti drukčiji od većine.  
 

S ovom duhovitom knjigom odlutaj u jedno finsko                  
mjestašce i saznaj kakvu je tamo pomutnju izazvao    
jedan neobični mlinar! 

 
Središnji lik debitantskog romana Kako sam postao 
glup francuskog pisca Martina Pagea pronicljiv je,              
samosvjestan i zapanjujuće inteligentan mladić                       
Antoine koji je, usprkos svemu tome ili baš zbog toga, 
nesretan. On dolazi do zaključka kako znanje nije na 
cijeni te kako mu njegova inteligencija predstavlja          
teret. Kako bi pronašao sreću i uklopio se u okolinu, 
odlučuje utišati onaj unutarnji glas koji ga neprestano 
tjera na promišljanje i analizu te se nastoji utopiti u 
masi gluposti koja ga okružuje. Duhovit, ali i bolno             
iskren, roman kritizira moderno društvo i poručuje nam 
kako, da bismo bili istinski sretni, moramo prihvatiti 
sebe onakvima kakvi suštinski jesmo. 

 

Uživaj u ovom laganom i zabavnom tekstu koji će te 
potaknuti i na razmišljanje o svijetu u kojem živimo! 



DJEVOJKA KOJA JE SPASILA ŠVEDSKOG 

KRALJA | JONAS JONASSON                          

OK 821.113.6-3 JONAS d  

KAD ŽUPNIKU PREKIPI |                                       

JEAN MERCIER  

OK 821.133.1-3 MERCI k  

 
Švedski novinar i pisac Jonas Jonasson autor je knjige 
Djevojka koja je spasila švedskog kralja. Osnovna             
pripovjedna nit ovog romana prati životni put                      
tamnopute djevojke Nombeko Mayeki od siromašnog 
predgrađa Johannesburga do Švedske. Na tom se putu 
pojavljuju brojni neobični likovi i još neobičniji događaji 
koji rezultiraju urnebesnim situacijama. Na trenutke 
konfuzna, otkačena i duhovita, ova se knjiga izruguje 
društvenim elitama i fanatizmu u svim oblicima, a             
propituje i kako pojedinačni postupci mogu imati               
dalekosežne posljedice te prikazuje život u svijetu               
apsurda.  
 

Čitajući o otkačenim likovima i događajima koji                      
ispunjavaju njegove stranice, ovaj roman nećeš                      
ispuštati iz ruku! 

 
Roman Kad župniku prekipi, izašao iz pera francuskog 
autora Jeana Merciera, prikazuje jednu župnu                   
zajednicu koju vodi velečasni Benjamin Bucquoy. U        
župi je zavladalo obostrano nezadovoljstvo, i župnika i 
župljana, što će nagnati ovog župnika na poduzimanje 
drastičnih mjera kako bi se stvari promijenile. Velikim 
spisateljskim umijećem autor u ovoj knjizi spaja                      
duhovnost i duhovitost, a u priči o župniku i njegovoj 
župi iznosi i važnu poruku o neizbježnosti rada na sebi i 
osvještavanja vlastitih nedostataka te potrebi većeg 
uzajamnog razumijevanja i zajedništva, ali i istinskoj, 
dubokoj duhovnosti i ljubavi prema bližnjem.    
 

Ova će te duhovito-duhovna knjiga oplemeniti i                 
podsjetiti na trajne vrijednosti! 



SVE ŠTO MOJ SIN TREBA ZNATI O                  

SVIJETU | FREDRIK BACKMAN                              

OK 821.113.6-3 BACKM s  

 ČUDO U POSKOKOVOJ DRAGI |                

ANTE TOMIĆ                                                                   

OK 821.163.42-3 TOMIĆ č  

 
 
Sve što moj sin treba znati o svijetu autobiografska je 
knjiga koju Fredrik Backman piše sinu pripremajući ga 
za život i sve ono što život sa sobom nosi. U formi               
dužih eseja i kraćih šaljivih bilješki Backman se ogoljuje 
pred čitateljem te ga u obraćanju sinu vodi situacijama 
koje proživljava izlažući svoje iskustvo prvog očinstva. 
Sve to rezultira toplim pričama iz kojih izvire velika     
ljubav oca prema sinu i muža prema ženi. Osim                  
dirljivog i emotivnog štiva o ljubavi, roditeljstvu i             
životu koji treba proživjeti najbolje što znamo, knjiga 
donosi i obilje humora.  
 
Uživaj u zabavnim stranicama ove knjige koja će te   
odvesti u čarobni svijet prvog očinstva! 

 
 

Radnja romana Čudo u Poskokovoj Dragi Ante                 
Tomića vrti se oko udovca Joze Poskoka koji živi s               
četvoricom sinova u malom mjestu u Dalmatinskoj              
zagori, izvan svake civilizacije. Priča se zapetljava kad 
se jedan od sinova odluči oženiti. Najstariji sin Krešimir 
kreće u potragu za ženom koja će se pokazati puno        
izazovnijom i kompliciranijom nego što je mogao i          
zamisliti, a kako će dolazak žene unijeti pomutnju u 
svijet petorice muškaraca, otkrij u ovom romanu koji će 
te osvojiti dinamičnom radnjom, živopisnim likovima i 
humorom ispunjenim stranicama.  
 

Zaroni u sasvim neobičan svijet Poskokove Drage i           
otkrij kakva te čuda tamo očekuju! 



KISHON ZA TURISTE I AVANTURISTE | 

EPHRAIM KISHON                    

OK 821.411.16-7 KISHO k 

 
 
U prepoznatljivo duhovitom tonu Ephraim Kishon u 
knjizi Kishon za turiste i avanturiste: kako lakše              
putovati svijetom pripovijeda o zgodama i nezgodama 
koje su mu se dogodile na putovanjima po svijetu. O 
tome kako je doživio SAD, Izrael, Italiju, Tursku,            
Austriju, Njemačku, Španjolsku, Francusku i mnoge 
druge zemlje ovaj je izraelski književnik, poznati            
humorist i satiričar, zapisao u ovoj zbirci humoreski. 
Doživljaji koje Kishon iznosi njegovo su neposredno 
iskustvo koje se ne može pročitati ni u jednom                
turističkom vodiču, a pomoću naizgled sporednih               
stvari autor nam daje svoje viđenje pojedinih zemalja i 
naroda.   
 

Uputi se u svijet kishonovskih putešestvija s ovom            
zabavnom knjigom! 



Siječanj 2022. 


